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●令和７年度ものづくり体験教室を開催しました！！

令和７年度ものづくり体験教室を開催しました。
厳しい暑さの中、４１組の親子の方々にご参加いただきました。
子どもたちは、初めは慣れない作業に戸惑いながらも、スタッフや保護者の方に
手伝ってもらいながらものづくりを楽しんでいる様子が見受けられました。
ご参加いただいた皆様、本当にありがとうございました。



🌻ミニ四駆

🌻工具箱づくり

●参加者（児童）の声
・学校では見たことない道具を使って、作る事が出来た
のでとても楽しかったです。
サポートしてくれる方も優しかったので無事に完成
した時は嬉しかったです。

●参加者（児童）の声
・集中してとりくむことができたし、さいごのレース
を楽しみに気あいを入れて作った。

・レースがすっごく楽しかった。
・スピードが速く作れるコツを知りたい。



🌻太陽光で動くバッタづくり

🌻ティッシュケースづくり

●参加者（児童）の声
・今日、ふだんできないようなことができてとても
いい経験になりました。また親子の絆が深まること
ができました。
次は日常で使えて、便利なものを作ってみたいです。

●参加者（児童）の声
・光で動く仕組みを学びたかったため、太陽光で進むバッタを
作りたいと思いました。

・楽しかったです。次はソーラーの別のしくみのものが作って
みたいです。



ご不明な点、ご質問等は遠慮なくお問合せください。
ポリテクセンター佐賀 訓練課 TEL:0952-26-9516（担当：篠永、北向）

・とても素敵な企画でした。「あーでもない」「こうでもない」と言いながら楽
しくふれあいながらミニ四駆を作れました。「私ものづくり向いてるかも」とか
娘も言っており、ものづくりに興味を持ったようでした。

・本当に夏休みに親子で貴重な体験をさせていただきありがとうございました。
学校で学べないことをこの夏休み中にポリテクセンターでさせていただけて幸せ
でした。また技術の進歩にも驚かせられました。子どもたちに日本、そして佐賀
の技術のすばらしさを学んでほしいです。次回もぜひ参加させていただきます。

・あっという間に時間が過ぎるほど集中して取り組んでいました。細かい作業も
自分で出来ていました。レースも楽しかったようです。ありがとうございました。

ご参加いただいた皆様
ありがとうございました！
来年も皆様からのたくさんの
ご参加お待ちしております♪

🌻待機スペース

待機スペースでは、缶バッチづくりや
アクリルキーホルダーづくり等のミニ
イベントを開催しました。

ものづくり体験教室とは

地域の小学生を対象に、工作や金属
加工などさまざまな体験を通して

ものづくりの魅力や楽しさを感じて
もらうためのイベントです。

【保護者の皆様より】～ものづくり体験教室はいかがでしたか？～


